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Τύπος Θεσσαλονίκης

Σύσκεψη στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη για την προετοιμασία των υπηρεσιών για πιθανά προβλήματα από

κακοκαιρία

Σε ετοιμότητα κατά της κακοκαιρίας ο
δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη

Ζητήματα που αφορούν την προετοιμασία των υπηρεσιών του δήμου για τον αποχιονισμό βρέθηκαν στο

επίκεντρο της σημερινής σύσκεψης της υπεύθυνης συντονιστικής ομάδας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, που

πραγματοποιήθηκε το πρωί στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου του δημαρχείου Πανοράματος, υπό

την προεδρεία του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν όλα τα θέματα που έχουν σχέση με τον καλύτερο συντονισμό των

υπηρεσιών του δήμου, αλλά και ζητήματα που αφορούν τη συνεργασία μεταξύ του δήμου, της περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας, των νοσοκομείων και των κλινικών της περιοχής, της Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και των εθελοντικών ομάδων, που δραστηριοποιούνται στο δήμο. Στη

σύσκεψη διαπιστώθηκε η απόλυτη ετοιμότητα του δήμου και των υπηρεσιών του στο θέμα της πρόληψης

και της αντιμετώπισης μελλοντικής κακοκαιρίας ενόψει της φετινής χειμερινής περιόδου.

«Για άλλη μια φορά ο δήμος μας είναι από νωρίς έτοιμος στην μάχη για τον αποχιονισμό. Οι δημότες μας

μπορούν να αισθάνονται ασφαλείς, γιατί οι υπηρεσίες του δήμου εγγυώνται την αποτελεσματική

αντιμετώπιση του χιονιά. Όταν υπάρχει οργάνωση και προετοιμασία η ελληνική διοίκηση μπορεί να

ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της απέναντι στον δημότη», σημείωσε στην εισήγησή του ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη, που έδωσε σαφείς οδηγίες για να είναι όλα και όλοι στις θέσεις τους.

Να σημειωθεί ότι στον αγώνα για τον εκχιονισμό είναι έτοιμα να ριχθούν περίπου 30 εκχιονιστικά οχήματα,

φορτωτές και JCΒ σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου. Επίσης στη διάθεση των δημοτικών υπηρεσιών

είναι και εκατοντάδες σακουλάκια αλατιού που βρίσκονται σε διάφορα σημεία του δήμου.
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Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι καθαριότητας Ιωάννης Ντίτσιος (δημοτική ενότητα

Χορτιάτη) και Ιωάννης Καρτάλης (δημοτικές ενότητες Πυλαίας και Πανοράματος), ο γενικός γραμματέας του

δήμου Γιάννης Τολίδης, οι πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες και

εκπρόσωποι των εθελοντικών ομάδων.


